

# 《功与过——重拳反腐案例选编（上下）（40位省部级高官、50位司局级官员奋斗半生、终陷贪阱的真实故事）》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2013年01月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787802348707

## 内容简介

本书是一部反腐倡廉的案例汇编。收入本书的120多名近年来的落马人物，或曾为党政高官，或曾为国企高管；或曾为党纪国法的捍卫人员，或曾为传道授业的知识精英……，他们，或出身名门一帆风顺事业有成，或家境寒微刻苦奋进终跃龙门。在人生前半部分的若干年中，他们也曾出类拔萃，无愧同龄者之佼佼；也曾宵衣旰食，不辱父老辈之期待。但是，他们终于丢掉了青年时的梦想，背弃了入党时的誓言，更忘掉了人民的重托，成为了孔方兄的奴隶，石榴裙下的仆人，狱警名册上的号码；进而成为了儿女心灵中的梦魇，祖宗灵前的不肖。

是什么让他们由光环笼罩着的励志性人物变成了令人不齿的反面教员？两个字：贪腐！

## 目录

### 功与过——重拳反腐案例选编（上）

“麦青天”的人生败笔  
“明星高官”九功难抵一过  
因贪入狱侯伍杰方知悔悟已太迟  
贪婪之舟葬身欲海  
张敬礼触“带电”的“高压线”  
政绩不是腐败的“避风港”  
北亚厄运中的何洪达  
副省长流星般陨落  
权色蛀空“港澳国际”  
佛不佑贪恶果自食  
“雄鹰”陈绍基折翅  
遭遇人生“滑铁卢”的功臣  
“安徽第一权力家族”轰然倒塌  
“麦青天”的人生败笔

因贪入狱侯伍杰方知悔悟已太迟

张敬礼触“带电”的“高压线”

北亚厄运中的何洪达

权色蛀空“港澳国际”

“雄鹰”陈绍基折翅

“安徽第一权力家族”轰然倒塌

反腐利剑下的“坦诚市长”

地狱与天堂的边缘

弃“草鞋”穿“腐败鞋”走上不归路

“华丽转身”的副部长

功与过——重拳反腐案例选编（下）

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

功与过——重拳反腐案例选编（上）

“麦青天”的人生败笔

“为什么犯错误的是你麦崇楷呢？”这是中纪委同志找麦崇楷谈话时说的一句话。“为什么”道尽了中纪委办案人员的惋惜。麦崇楷从一个受人敬仰的资深大法官沦为阶下囚，从一个审理过无数疑难案件的执法者沦为被告席上的贪污腐败分子，这样的转变怎么不叫人痛心！麦崇楷在政法系统工作了三十年，在广东省高院当了十年院长。他的人生轨迹就像其在忏悔中描述的一样“近七十年的人生旅途，走过了苦难的童年，进步的青年，上升的中年，败笔的老年。”人们眼里有能力、有魄力、有主意、有办法，甚至在全国法院系统也有一定影响的大法官，还是没能避免大多贪官的俗套：贪财、好色、溺爱子女，最终把自己送上了被告席。

曾经的“麦青天”

麦崇楷，1935年1月出生，幼年失去父母，4岁半被战时儿童教养院收留，经常有一餐没一餐，每天还要做苦工，1949年新中国成立后，他被解放军从孤儿院里解救出来，

并在党的关怀和培养下完成学业。1951年9月，他进入基层人民法院工作。1954年1月，加入中国共产党。此后，麦崇楷工更加努力，得到领导赏识的他从法院的基层岗位被提升上来，先后做过禁毒禁烟委员会干部、煤厂党支部书记、机电纺织厂党委副书记等。1989年1月，担任广东省高级人民法院院长，随后任党组书记、省政法委副书记。1998年，他曾因参与审判“世纪大贼”张子强而声名大噪。

很多人都记得，穿着简朴的麦崇楷初到法院那一天当众表示，“要抓好队伍建设和审判工作，提高干警的素质及待遇……”当时的他给人们留下了朴实能干、为人正直的良好印象。

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)